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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 28.05.2020 
 
 Încheiat azi, 28.05.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi 14 consilieri, prezență asigurată conform prevederilor: 
Ordonanței Militare nr.1/17.03.2020, Ordonanței Militare nr. 2/ 21.03.2020 și Ordonanței Militare 
nr. 3/ 24.03.2020, privind măsuri de prevenire a răspândirii a COVID-19. La sedință este prezent 
primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de specialitate al primarului 
participă: secretarul general al comunei Apetroaei Elena Irina.  
 Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, judetul Bacau nr. 
44 din 22.05.2020. 
 Președinte de ședință este dl. Cons. Chitic Constantin. 
 Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a dreptului 
cetățenilor și Comisia pentru programul de dezvontarea ecomico – social, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția 
mediului, servicii și construcții au depus avizele consultative pentru proiectele de hotărâri personal, 
comisia de învățământ, sănătate, cultură, protecție social, activități sportive și de agrement a 
transmis prim e-mail. 

Prezența la vot a fost astfel: 14 consilieri, astfel au venit la sediul primăriei, cu respectarea 
Ordonanței Militare nr.1/ 17.03.2020, Ordonanței Militare nr. 2/ 21.03.2020 și Ordonanței Militare 
nr. 3/ 24.03.2020, fiind echipați corespunzător, intrând pe rând în sala de ședință, au prezentat 
buletinul de vot – 11 consilieri, iar ceilalti 3 au transmis electronic. 

Secretarul General al comunei prezintă președintelui de ședință, convocatorul, confirmările 
de convocare și voturile pentru proiectul de ordine de zi, astfel: aduse personal -   12, primite 
electronic – 2 a domnilor consilieri Chelaru Petru Valentin și Puiu Marian. 
 În urma prezentării documentelor de către consilieri, președintele de ședință, împreună cu 
secretarul general al comunei au costatat că ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 
adoptarea hotărârilor. Au primite raportele de avizare la  proiectele de hotarâri de pe ordinea de zi 
a acestei ședințe de la cele trei comisii de specialitate ale consiliului local Măgura și consultând 
votul, constatăm că proiectul de ordine de zi întrunește prevederile Codului administrativ și a fost 
adoptat cu 14 voturi ”pentru”, acesta fiind: 

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea emiterii acordului prealabil și a autorizației de 
amplasare și/ sau acces în zona domeniului public – pentru obiectivul de investiții  “Înființare 
sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Crihan și Dealu Mare, aparținătoare Comunei 
Măgura, județul Bacău”. 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru 

lucrările aferente investiției “Modernizare drumuri de interes local zona Metalbac - Cujbic, satul 
Mǎgura, Comuna Mǎgura, judetul Bacǎu” 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
3. Proiect de Hotărâre Privind aprobarea executiei bugetelor sectiunii de functionare si  

sectiunii de dezvoltare   al Comunei Magura, județul Bacău pe ANUL  2019 
– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

4. Proiect de Hotărâre privind  aprobarea suportării cheltuielilor cu adăpostirea dnei. 
Măcălău Maria persoană fără adăpost,  fără aparținători, care nu deține locuință, la „ Asociația 
Viață Liniștită ” care se află pe teritoriul comunei Măgura, județul Bacău 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
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La ședință au participat în primul grup – dl. Cons. Niță Valeriu și dl. Cons. Berușcă Lucian.  
 Președintele de ședință  trece la verificarea buletinelor de vor pentru procesul verbal: 

a) Procesul verbal al ședinței ordinare din 30.04.2020 – aprobat cu voturi „pentru” 13, 
„abţineri” _0__, voturi „împotrivă” _1_(cons. Traistaru Constantin), din totalul de 14 consilieri 
prezenţi. 

 
Președintele de ședință  trece la verificarea buletinelor de vor pentru proiectele de hotărâre 

de pe ordinea de zi. 
1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea emiterii acordului prealabil și a autorizației de 

amplasare și/ sau acces în zona domeniului public – pentru obiectivul de investiții “Înființare sistem 
de distribuție gaze naturale în localitățile Crihan și Dealu Mare, aparținătoare Comunei Măgura, 
județul Bacău”. 

Discuții: 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – imi exprim aprecierea pentru acest proiect de hotărâre, dar până 

la ședința următoaresă fie făcut un proiect de hotărâre pentru extindere la drumul național. A spus 
domnul primar că DelGaz Grid nu aprobă decât înființare. La zona Dealul Mare și Crihan. 

Dl. Primar răspunde – atât a reglementat DelGaz Grid, restul se face pe extindere, cum am 
facut și noi atâtea. Aceasta e treaba executivului, lăsați-ne să ne facem treaba. 

Dl. Cons. Berușcă Lucian – am înțeles, se poate face pe extindere, să prindem bani.                                                     
Proiectul de HCL a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 14, voturi „abţineri”  - 0, 

voturi  „împotrivă” - 0, din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 25/ 2020. 
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru 

lucrările aferente investiției “Modernizare drumuri de interes local zona Metalbac - Cujbic, satul 
Mǎgura, Comuna Mǎgura, judetul Bacǎu”. 

Discuții:  
Dl. Cons. Berușcă Lucian – la art. 3 din proiect scrie de la PNDL. La ce se referă? 
Dl. Primar răspunde – vă spun, cu toate că nu ar trebui. Voi solicita și certificat de urbanism 

și avizele și voi vedea ce sursă de finanțare vom găsi. 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – s-a luat în calcul ca să mai fie valabil și peste 2-3 ani, sau vor 

trebui actualizate? 
Dl. Cons. Niță Valeriu  – să nu scoateți la licitație fără să fie actualizat. 
Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 13, „abţineri”  0, voturi  „împotrivă” 1 

(dl. Cons. Traistaru Constantin), din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr.26/ 
2020. 

3. Proiect de Hotărâre Privind aprobarea executiei bugetelor sectiunii de functionare si  
sectiunii de dezvoltare   al Comunei Magura, județul Bacău pe ANUL  2019. 

Discuții:  
Dl. Cons. Berușcă Lucian – la secțiunea funcționare de ce nu scrie salubritate și scrie alte 

taxe?  
D-na Contabil răspunde – eu nu pot modifica denumirea conturilor. 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – eu nu pot vota acest proiect de hotărâre, s-a plătit la salubritate 

mai mult decât s-a încasat. 
Secretar general al comunei face precizări  - 60.000 lei este taxa la fondul de mediu pe 2 

ani. Taxa care se plătește la Soma, niciodata nu se poate încasa în integralitate până la sfârșitul 
anului, dar trebuie recuperată de la cetățeni.  

 
Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 9, „abţineri”  2 (cons. Chelaru 

Valentin și Niță Valeriu), voturi  „împotrivă” 3 (cons. Berușcă Lucian, Hamad Al – Essa Talal și 
Traistaru Constantin), din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr.27/ 2020. 

 
4. Proiect de Hotărâre privind  aprobarea suportării cheltuielilor cu adăpostirea dnei. 

Măcălău Maria persoană fără adăpost,  fără aparținători, care nu deține locuință, la „Asociația Viață 
Liniștită ” care se află pe teritoriul comunei Măgura, județul Bacău. 
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Proiectul de HCL a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 14, voturi „abţineri”  - 0, 
voturi  „împotrivă” - 0, din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 28/ 2020. 
 
 Discuții: 

Președintele de ședință dă citire întrebărilor transmise de dl. Consilier Hamad Al – Essa 
Talal: 

1. De ce o parte din satul Dealu Mare, nu este prinsă în proiectul de gaze? 
Raspuns Primar: Proiectul actual se refera doar la înființare, ne interesează prima data doar  

conducta magistrala, si interconectarile la existent, extinderile sunt ale noastre pe cei de la S.C. 
Delgaz Grid  S.A.  nu îi întererseaza, sunt interesați doar de inființări sisteme. 

2. Ce motive ați avut până acum să nu introduceți fântânile și ciușmelele  aflate pe domeniul 
public al comunei în inventarul comunei Măgura? 

Raspuns Primar: Având în vedere fantănile și ciușmelele, ciușmeaua din satul Crihan se 
află deja în domeniul public.  

Dl cons Niță Vasile Valeriu - este lage ca fântânile și ciușmele să fie în domeniul public să 
fie introdusă cea din Dealu Mare. 

3. De ce nu ați dus la îndeplinire condițiile pe care le-a pretins CRAB-ul pentru preluarea 
serviciului? 
Raspuns Primar:  Am dus o parte din condițiile pe care le-a impus CRAB-ul la final, cele 
ramase nerezolvate pana in prezent,  sunt cele cu privire la domeniul public, la noi știți și 
dvs este foarte greu. Acum suntem în curs de proiectare în vederea asigurării debitului 
normal pentru anumite zone, pentru a nu mai crea probleme în rândul cetațenilor. 

4. De ce nu ați convocat Consiliul Local în ședință extraordinară atunci când a fost nevoie să 
achiziționați materialele de dezinfecție și măștile, ați facut achiziție prin dispoziție de primar 
fără acordul și aprobarea Consiliului local Măgura și care este valoarea măștilor și a 
substanțelor achiziționate pentru combaterea COVID 19? 
Raspuns Primar:  Datorită faptului ca a fost o situație nouă și nu ne-am mai confruntat 
niciodata cu așa ceva, având în vedere gravitatea problemelor, stare de urgență instituită și 
că legiuitorul solicita în mod imperios ordonatorilor principali de credite identificarea 
resurselor financiare necesare pentru asigurarea cheltuielilor aferente combaterii COVID -
19 și a fost asigurat cadrul legal pentru a emite dispoziție de rectificare buget,  am procedat 
ca atare. 

5. Ce societate comerciala a efectuat lucrarile de dezinfecție a stațiilor de autobuz și alte 
locații publice și care este valoarea?  
Raspuns Primar:  Stațiile de autobuz cât și celelalte locuri publice au fost  dezinfectate cu 
ajutorul salariatilor de la gospodărire. 

6. De ce nu ați răspuns la solicitarea mea privind achiziționarea de tablete tuturor elevilor și nu 
doar la o parte din ei? 
Raspuns Primar: La aceasta întrebare tin să va informez ca tabletele nu au fost 
achizitionate decat in urma evaluarii facute de catre conducerea scolii Emil Brăescu 
împreună cu cadrele didactice privind stabilirea numarului de tablete necesar. 

 
          Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
acesteia. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
     Chitic Constantin                                                             SECRETAR COMUNĂ                                                                                                        
                                                                                            Jr. Apetroaei Elena Irina 


